SUNTORY

NEWS RELEASE - No.14414 (2023.7.4)

「ザ・プレミアム・モルツ ホップセレクト ** 清らかダイヤモンドホップ」数量限定新発売

一 厳選されたホップの香りが楽しめる今しか飲めない特別な「ザ・プレミアム・モルツ」 ー





この高解像度画像は https://www.suntory.co.jp/news/index.html に掲載しています。

サントリー(株)は、「ザ・プレミアム・モルツ ホップセレクト 清らかダイヤモンドホップ」を9月12日(火)から全国で数量限定新発売します。

「ザ・プレミアム・モルツ」は、高品質で香り高い欧州産ファインアロマホップの使用や天然水醸造など、素材・製法に徹底的にこだわっています。今年2月には時代に合わせた"新プレミアム創造"を目指し、中味・パッケージを刷新。「磨きダイヤモンド麦芽*」を一部使用することで、"華やかな香り""深いコク"がより上質に、一層鮮やかに進化しました。

※穀皮を除去し、コクに寄与するたんぱく質を多く含むダイヤモンド麦芽

今回は、「ザ・プレミアム・モルツ」の特長の一つである香りに注目した「ザ・プレミアム・モルツ ホップセレクト 清らかダイヤモンドホップ」を限定発売します。 今だけの"香りのごほうび"をぜひお楽しみください。

●中味・パッケージについて

中味は、醸造家が日々の探求の末に巡り合った超希少品種"ダイヤモンドホップ"を一部使用しました。"ダイヤモンドホップ"由来の複層的な香りと、"ダイヤモンド麦芽"由来の深いコクが調和した心地よい余韻を感じていただけます。パッケージはホップの清らかな香りをイメージした背景にブランドロゴを配することで、ホップに注目した「ザ・プレミアム・モルツ」の限定品であることを訴求しています。

一 記 一

▼商品名、容量、アルコール度数

「ザ・プレミアム・モルツ ホップセレクト 清らかダイヤモンドホップ」

3 5 0 ml 5.5 %

5 0 0 ml 5.5 %

*希望小売価格は設定していません

▼発売期日 2023年9月12日(火)

▼発売地域 全国(数量限定)

▼品 目 ビール

▼「ザ・プレミアム・モルツ」ホームページ http://suntory.jp/PREMIUM/

▽本件に関するお客様からの問い合わせ先 サントリーお客様センター https://www.suntory.co.jp/customer/

以 上

水と生きる **SUNTORY**

自然と水の恵みに生かされる企業として、貴重な水資源を守ること。 さまざまな企業活動を通じて社会に潤いをもたらし、社会にとっての水であること。 社員一人ひとりが水のように自在にしなやかに挑戦できる会社であること。 「人間の生命(いのち)の輝き|をめざす想いを、「水」に託して伝えるメッセージです。